Внимание!!!
В связи со вступлением в действие приказа М3 РФ 1092н от 24.11.2021 года «Об утверждении порядка проведения обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств» с 1 марта 2022 года изменяются условия прохождения водительской медицинской комиссии. Вводится обязательное прохождение осмотров психиатра и психиатра-нарколога в условиях специализированных медицинских организаций государственной или муниципальной системы здравоохранения с оформлением их заключений в водительской справке!!!
Обратите особое внимание, что:
*Для ВСЕХ категорий, в случае прохождения медицинской комиссии, в связи с возвратом водительского удостоверения по истечении срока после лишения прав на управление транспортным средством, по любым причинам обязательное проведение лабораторных химико-токсикологических исследований крови и мочи (на обнаружение хронического алкоголизма и содержание наркотических веществ).
*В остальных случаях возможно проведение этих же исследований по направлению от психиатра-нарколога (индивидуально).
Заключение о допуске от всех специалистов к управлению транспортным средством вносятся в водительскую справку.
Важная информация: при выявлении любых заболеваний, которые препятствуют заявленным видам деятельности, деньги за проведение медицинского осмотра не возвращаются!!!
