О профосмотрах в новой медицине

ООО «Куратор», осуществляющее свою деятельность под брендом Многофункциональный медицинский центр «НОВАЯ МЕДИЦИНА», предлагает свои услуги по проведению предварительных и периодических медицинских осмотров. Обязательный характер медицинских осмотров прописан соответствующими законами и приказами:
· Федеральный Закон №52 от 03.03.1999 г. «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»
· Приказ Министерства Здравоохранения РФ от 28.01.2021 N 29н "Об утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 220 Трудового кодекса Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры".
· Приказ Министерства Здравоохранения РФ № 229 от 26.06.2000 г. «О профессиональной гигиенической подготовке и аттестации должностных лиц и работников организаций» (1.2021 №62277) с дополнящими действующими законодательными документами.

Профосмотр – это обязательное медицинское обследование, определяющее возможности человека работать в определённых производственных условиях. В результате прохождения профосмотра выявляются имеющиеся патологии, вследствие чего проводятся необходимые профилактические мероприятия или лечение.
Профосмотр позволяет прогнозировать развитие профессионального заболевания, помогает руководителям предприятий разрабатывать рекомендации об усилении мер защиты персонала от профессиональных заболеваний.
Цель профосмотра – определить соответствия состояние здоровья лица, поступающего на работу, или работающего в определённых условиях, выявить профессиональные болезни и своевременно их вылечить. Также, обнаружить непрофессиональные болезни, которые могут быть препятствием для дальнейшей работы.
Центр «Новая Медицина» помогает пройти у нас профосмотр за один день. Мы предоставляем медицинские услуги согласно требованиями Минздрава РФ, в комфортных условиях можно пройти обследования у высококвалифицированных специалистов.
Медицинский центр «Новая Медицина» оказывает услуги по проведению профосмотров для работников любых предприятий Москвы и Московской области. Мы готовы стать вашим партнёром — провести медосмотр в соответствии с приказом 29н, который устанавливает медицинские критерии оценки здоровья работающих граждан.
Более 1 000 организации доверяют  медицинскому центру «Новая Медицина»
· ООО «О/З ГЖП»
· ПК Дулевский фарфор
· ИП Ключников
· ООО «Мишлен»
· ОАО «Орехово-Хлеб»
· ООО «Имеди 2000»
· Стекольная компания
· ОАО НПП«Респиратор»
· ГУП МО Мострансавто
· Тегола Руфинг
· Тема Норд
· ГУП БТИ
· ООО «Тонар»
· ООО «Зенит»
· ЗАО «ЛИАЗ»
· АО «Кампо»
· Мосэнергосбыт
· Детский сад 44
· «М.Видео»
· Сан. книжки
· ОАО «Карболит»
· Мех Оретекс
· Славянский пух
· Акватон
а также все муниципальные образовательные дошкольные и школьные учреждения
Виды профосмотров
Предварительный осмотр (Первичный)
Проводится при устройстве на работу для определения пригодности человека для работы в той или иной сфере деятельности. Предварительный осмотр позволяет выявить устойчивость сотрудника к специфике предприятия, принимающего на работу
Внеочередной профосмотр
Для этого вида профосмотра периодичность не установлена никакими нормативно-правовыми актами. Внеочередной профосмотр может проводиться как по инициативе работников (по их жалобам на ухудшение самочувствия), так и по инициативе работодателей при наличии подозрения на ухудшение состояния здоровья работника.  А также по рекомендациям медицинской организации для отдельных сотрудников, у которых после проведения медосмотра было выявлено пограничное состояние здоровья
Периодический осмотр
Проводится раз в год для динамического наблюдения за состоянием здоровья сотрудников, своевременного выявления заболеваний, начальных форм профессиональных заболеваний, ранних признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов на состояние здоровья работников, формирование групп риска по развитию заболеваний.  Необходим для выявления заболеваний, состояний, являющихся медицинскими противопоказаниями для продолжения работы, связанной с воздействием вредных и (или) опасных производственных факторов. Проводится в целях охраны здоровья, предупреждения возникновения и распространения заболеваний.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ОСМОТРОВ

· Перед осмотрами разрабатывается алгоритм по его прохождению. В договоре указывается, когда провидится медосмотр.
· Затем на предприятии или в организации готовится распорядительный документ о медосмотре. Контроль за прохождением медосмотра возлагается на конкретное должностное лицо.
· На руки каждому сотруднику выдается направление на профосмотр;
· В медицинском центре организуется проведение мероприятий в соответствии с действующими законодательными документами.
· При обнаружении подозрения на профессиональное заболевание работник направляется в специализированную медицинскую организацию.
· Ответственное, со стороны организации, лицо получает медицинские заключения по результатам медицинского осмотра, заключительный акт, завершающий счет и акт о выполненных работах.

КАКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ ВХОДЯТ В МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР
Объём осмотров зависит от пунктов вредности, воздействующих факторов и условий труда (производственного шума, вибрации, стрессовых условий, перегрузок, наличия ночных смен и др.)
 ПРЕИМУЩЕСТВА ПРОФОСМОТРОВ В ООО «Куратор»:
· Медосмотр проводится за 1 день
· Клиника оснащена современным диагностическим оборудованием 
· Соблюдаются все требования Приказа МЗ РФ «29 от 28.01.2021 г. и действующих законодательных документов
· Профосмотры для юридических лиц по доступным ценам
· Высококомпетентные врачи с большим опытом проведения медицинских осмотров
· Клиника расположена в центре города
· Персональный менеджер – от звонка до выдачи заключительного акта, медицинских заключений по результатам медицинского осмотра, выписок по медосмотру
· Возможность заказать услуги выездной бригады на предприятие.
Выездные профосмотры

Выездные профосмотры – это эффективная форма экономии вашего времени и средств.
Медицинский профосмотр является одной из важных мер по охране труда. Для целого ряда предприятий и производств профосмотры закреплены законодательно и должны проводиться ежегодно или каждые 2 года. Для остальных компаний и организаций прохождение профосмотров сотрудниками рекомендовано. И это не случайно, ведь профосмотр — эффективное средство обнаружения профессиональных заболеваний, выявления хронических болезней и своевременного диагностирования других патологий у работников.
Наряду со стандартной формулой, когда профосмотр проходят в районной или специализированной поликлинике, существует и такая удобная форма прохождения профосмотров, как выездное обслуживание.
Медицинский центр «Новая медицина», предлагает выездное обслуживание предприятий и организаций для проведения планового или первичного профосмотра ваших сотрудников. Одно из главных преимуществ медицинского выездного обслуживания – это, конечно, экономия рабочего времени и, как следствие, минимизация перебоев в нормальном ритме производства или работы компании. Ведь полное прохождение профосмотра при нашем выездном обслуживании занимает не более 60 минут.
Наше выездное обслуживание для проведения профосмотров является комплексным и включает в себя медицинский осмотр специалистами, выполнение необходимых лабораторных анализов и проведение флюорографии. Состав специалистов может быть стандартным или расширенным в зависимости от специфики вашего производства. Стандартный профосмотр, как в медицинском центре «Новая медицина», так и выездной, включает в себя: осмотр терапевта, хирурга, офтальмолога, лора, невропатолога и гинеколога (для женщин), а также общий анализ крови, флюорографическое обследование и ЭКГ.

Наши лицензии
Запись на профосмотр
Заместитель директора по профосмотрам Лазарева Ирина Евгеньевна:
тел.: 8 (926) 646-94-34; 8 (499) 455-75-51
e-mail: irina-lazareva.2009@yandex.ru
Качество, быстрота, легальность и гибкая ценовая политика – четыре основных составляющих нашей работы с клиентами.
Нам приятно сотрудничать с руководителями, которые ценят своё время и рационально используют рабочее время сотрудников.
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